http://www.imcluga.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=82&Itemid=149
Расширение общественного участия в управлении образованием - 27.11.2012
http://www.luga.ru/news?id=2307
Новости

Расширение общественного участия в управлении образованием - 27.11.2012

22 ноября 2012 года на базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа №6» был проведен семинар «Расширение общественного участия в управлении образованием». В рамках семинара состоялся обмен опытом работы по государственно-общественному управлению в системе образования Лужского муниципального района с представителями образовательных учреждений Лодейнопольского района.

Ольга Юрьевна Проничева, председатель комитета образования администрации Лужского муниципального района, кандидат филологических наук, рассказала о результатах опытно-экспериментальной работы по теме «Расширение общественного участия в управлении образованием» в период с 2008 по 2011 годы.

Светлана Ивановна Карпухина, директор МОУ «Средняя общеобразовательная школа №6», представила опыт работы школы по привлечению общественности  к управлению образовательным учреждением.

По вопросу «Государственно-общественное управление: взаимодействие субъектов в целях развития образования Лужского муниципального района» выступила Татьяна Яковлевна Наумова, заведующий МКУ «Лужский ИМЦ».

В рамках семинара был представлен опыт работы образовательных учреждений по следующим вопросам:

1. Восстановительная медиация как инновационный метод социализации в школе.
Галина Викторовна Кузнецова, педагог-психолог МОУ «Средняя общеобразовательная школа №6». Скачать презентацию.
2.  Ассоциация выпускников – как форма общественного участия в управлении образованием.
Алла Георгиевна Дрогайцева, заместитель директора по воспитательной работе МОУ «Средняя общеобразовательная школа №6». Скачать презентацию.
3.  Расширение управленческих полномочий субъектов образовательного процесса в формате Управляющего совета.
Ольга Васильевна Овчинникова, заместитель директора по воспитательной работе МОУ «Средняя общеобразовательная школа №5». Скачать презентацию.
4. Эффективность работы Управляющего совета в условиях введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования.
Елена Николаевна Силина, председатель Управляющего совета МОУ «Толмачевская средняя общеобразовательная школа». Скачать презентацию.
5. О работе Совета Ассоциации председателей Управляющих советов образовательных учреждений Лужского муниципального района.
Ирина Ивановна Качановская,председатель Управляющего совета МОУ «Средняя общеобразовательная школа №6», председатель Совета Ассоциации.

Василий Терентьевич Бурняшев, член Управляющего совета МОУ «Средняя общеобразовательная школа №5», член Совета Ассоциации.

 

Итоги работы семинара подвела Людмила Николаевна Маркина, доцент кафедры педагогики и психологии ЛОИРО, кандидат педагогических наук. Скачать презентацию.
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