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Детский оздоровительный центр «Маяк»          ПРИГЛАШАЕТ НА ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ!!!
Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей детский оздоровительно образовательный центр «Маяк» приглашает детей от 6 до 17 лет на весенние каникулы:
Весенняя смена - с  20.03.2016 г.  по  26.03.2016 г.

Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей  детский оздоровительно образовательный центр «Маяк» по итогам летнего сезона 2014 года признан лучшим лагерем Ленинградской области, награжден ценным подарком и грамотой комитета общего и профессионального образования Ленинградской области.

Центр «Маяк» находится в 60 км  от Санкт-Петербурга в пос.Вырица Гатчинского района Ленинградской области на берегу реки Оредеж.

На территории центра « Маяк »:

Административно приемный корпус

В корпусе расположены администрация центра, телестудия , медицинский блок.

Проживание

Два 3-х   этажных   спальных  детских корпуса. На каждом этаже 8 четырёхместных палат, комнаты гигиены с горячим   водоснабжением   расположены на этаже. А также на каждом этаже просторный холл для проведения отрядных мероприятий, телефон местной связи, телевизор со спутниковым телевидением, кулер с питьевой водой, горячее водоснабжение и отопление, все удобства на этаже. В бытовых комнатах каждого отряда имеются: сушилка, гладильная доска, холодильник ( для  хранения родительских передач ) и стиральная машина.

Питание

Столовая рассчитана на 250 посадочных мест. Питание детей 5-ти разовое: завтрак, обед, полдник, ужин, второй ужин. В рационе сбалансированное питание, молочные продукты, соки, свежая выпечка и фрукты каждый день. Десятидневное меню утвержденное Роспотребнадзором. Повара- специалисты детского питания.

Медицинский блок

Оборудован в соответствии с установленными нормами ( необходимым оборудованием и препаратами ), квалифицированный медицинский персонал. Также проводится спектр оздоровительных процедур: лечебная физкультура, массаж, физиотерапия.

Спортивные площадки

Большое футбольное поле, волейбольное поле, баскетбольное поле с деревянным покрытием, площадки для игры в «Бадминтон», стритбольное поле, площадка с уличными тренажерами, есть зал для настольного тенниса. Для занятия спортом детям предоставляется весь необходимый инвентарь, и  важно отметить, что с ними занимаются профессионалы. А также имеется уникальная костровая поляна с беседками.
Организация отдыха
Коллектив центра имеет большой опыт в организации отдыха детей. В центре создана детская телестудия, где дети смогут научится основам съёмки на видеокамеру и обработке видео- профессиональными программами. В кинозале на 40 посадочных мест просматриваются всевозможные кинофильмы и телерепортажи, снятые детьми. Открыта театральная студия, где каждый ребёнок имеет возможность попробовать свои силы на сцене, проверить свою смекалку, потренироваться в импровизации. В зрительном зале на 250 посадочных мест дети становятся настоящими артистами, играют в отрядных сценках и общелагерных   спектаклях. Есть зал с караоке. А также  различные  кружки («пластилин на стекле», «космический песок», изостудия) Работает библиотека. Занятость детей максимальная. Ежедневно устраиваются конкурсы, викторины, концерты. В течении дня проходит как минимум 3 мероприятия ( игра по станциям, телевикторина, обучающая программа, вечерние представления и театрализованные программы).
Палаточный городок

На территории лагеря расположен палаточный городок, который вмещает в себя до 30 человек. В нем  находится : 4-палатки  для детей и 1 вожатская палатка, оснащенные кроватями, шкафами, тумбочками, банкетками , электроосвещением и розетками. Также территория палаточного городка оснащена раковинами для мытья ног, умывальниками и биотуалетами. По периметру палаточный городок огорожен забором.

Безопасность

На территории лагеря  осуществляется  контрольно-пропускной режим. Также территория круглосуточно находится под видеонаблюдением, полностью огорожена и хорошо просматривается.
                                     При себе  иметь следующие документы: 

                                                           Для заключения договора:
· Копия свидетельства о рождении  ребенка с предъявлением оригинала, если копия не заверена нотариально;

· Копия удостоверения законного представителя (опекуна, попечителя), если ребенок находится под опекой;

· Документы, подтверждающие проживание ребенка в Ленинградской области ОРИГИНАЛ справки о регистрации   (форма № 9),  либо копию свидетельства о регистрации по месту пребывания в Ленинградской  области.

· Справка с места работы родителя (законного представителя), на которого оформляется договор;

                                               Для медицинского кабинета: 

· Копия свидетельства о рождении

· Копия страхового медицинского полюса

·  Медицинская справка Ф-079 для детей, отъезжающих в детский оздоровительный лагерь,  с указанием анамнеза заболевания, краткой выпиской из истории развития ребёнка, обязательным перечислением  и датами сделанных ребёнку прививок (дифтерия, корь, полиомиелит, краснуха, паротит, гепатит В). 

· Справка из поликлиники об отсутствии карантина по адресу, не ранее чем за  трое суток до заезда. 

·  Справка из школы об отсутствии карантина в классе и школе. 

·  Анализ на энтеробиоз, я/глист.

При отсутствии перечисленных документов или при ненадлежащем их оформлении, центр оставляет за собой право отказать в приёме ребёнка.

Заявки принимаются по телефонам: 8 (813-71) 49-545, 49-652 или по электронной почте: mayak29@mail.ru  Контактное лицо:  Кравченко Мария Александровна
А также, мы приглашаем  на весенние каникулы в наши филиалы:
ДООЛ « ОРИОН » приглашает детей от 6 до 17 лет на весенние каникулы: 

Лагерь «Орион» расположен в сосновой лесной зоне в 3 км от г. Тихвина на берегу реки Тихвинки.

На территории лагеря « Орион » :


Проживание

Спальный корпус №1 представляет собой 2-х этажное здание, на этаже по 8 спальных комнат для 4 человек. Все комнаты оборудованы кроватями, шкафом для одежды, столом, тумбочки и табуреты для каждого ребенка. Также  на этаже есть игровая с мягкой мебелью, столами . шкафами и кулером, комната вожатых, душевые, туалеты, сушильная комната и установлены обувницы.

Спальный корпус №3 представляет собой  2-х этажное здание на этаже по 5 спальных комнат на 7 человек. Все комнаты оборудованы кроватями, шкафом для одежды, столом, тумбочки и табуреты для каждого ребенка. Также на этаже большой холл, где имеется мягкая мебель, кулер, теннисный стол, столы для организации занятий. На первом этаже оборудованы  туалетные и душевые комнаты, и две большие комнаты для вожатых.

Питание

Столовая рассчитана на 120  посадочных мест. Питание детей 5-ти разовое: завтрак, обед, полдник, ужин, второй ужин. В рационе сбалансированное питание, молочные продукты, соки, свежая выпечка и фрукты каждый день. Десятидневное меню утвержденное Роспотребнадзором. Повара- специалисты детского питания.

Медицинский блок

Оборудован в соответствии с установленными нормами ( необходимым оборудованием и препаратами ), квалифицированный медицинский персонал.

Спортивные площадки


Футбольное поле, две волейбольные площадки, баскетбольная площадка, полоса препятствий. Все спортивные площадки объединены в общее пространство стадиона. Покрытие всех площадок- отсев. Поле ровное.

Занятия

Для занятий творческих коллективов имеются помещения для организации кружковой работы («прикладное искусство» - изготовление декоративных украшений интерьера и одежды из различных материалов , изобразительное искусство , выжигание по дереву ), актовый зал, достаточно большая сцена, большие холлы в корпусах, большая закрытая беседка. Также всегда открыта библиотека.
Свистать всех на пирс

Лагерь «Орион» в середине июня ждет потрясающее событие – открытие пирса и лодочной станции ( кстати ,  единственный в Тихвине – сделанный по всем существующим правилам ). Именно там , отдадут  швартовые 6 новеньких лодок , а скоро еще появится  и катер. Все ребята смогут пройти обучение малому судоходству , морскому делу , лазанию по реям и многому другому.
Заявки принимаются по телефонам: 8 (901)315-68-15 или по электронной почте: 7156815@mail.ru  Контактное лицо:  Коряковская Ангелина Петровна
ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ « ВОСТОК »

Приглашаем детей от 6 до 17 лет ( включительно) на весенние каникулы:

Детский оздоровительный лагерь « Восток» - это мир детства, который превращает традиционный отдых ребенка в праздник творчества, дает возможность раскрыть себя, исполнять самые заветные мечты. Ежегодно  ДОЛ «Восток» радушно принимает более 500 детей.

Лагерь расположен в 48 км от г. Пикалево в с. Сомино Бокситогорского района. Территория находится на берегу озера, вдалеке от городского смога и шума. Лагерь представляет собой уникальную парковую зону с большим количеством сосен. Озеро безопасное для детского купания, с идеально ровным песчаным дном.

Мы понимаем, как важно родителям быть спокойным за своего ребенка, поэтому тщательно ведем отбор всего персонала лагеря.

Проживание

Спальный корпус представляет собой 4-х этажное здание, одновременно вмещающий до 150 детей. В каждом блоке, есть туалетные комнаты. В цокольном помещении находятся душевые. Все комнаты оборудованы кроватями, шкафом для одежды, прикроватными тумбочками.

 Питание

Столовая рассчитана на 80 посадочных мест. Питание детей 5-ти разовое: завтрак, обед, полдник, ужин, второй ужин. В рационе сбалансированное питание, молочные продукты, соки, свежая выпечка и фрукты каждый день. Десятидневное меню утвержденное Роспотребнадзором. Повара- специалисты детского питания.

Медицинский блок

Оборудован в соответствии с установленными нормами ( необходимым оборудованием и препаратами ), квалифицированный медицинский персонал.

Занятия

На территории находятся спортивные площадки, зоны отдыха и развлечений. Имеются 3 отдельно стоящие крытые веранды для кружковой работы. Каждый ребенок найдет в нашем лагере занятие по душе: творческие кружки ( прикладное искусство) , спортивные секции, яркие выступления на концертах и обще-лагерных мероприятиях.

Заявки принимаются по телефонам: 8 (964)382-95-98, 8 (81366)5-83-23 или по электронной почте: dolvostok14@mail.ru  Контактное лицо: Поплавская Кристина Валерьевна  
