Мы   участники дебатов
 26 апреля учащиеся  школы №5 участвовали в межрегиональном  школьном чемпионате по дебатам «Лужский рубеж 2014 ».  Второй год  проводит это мероприятие среди 6 - 11  классов МКУ «Лужский информационно-методический  центр». 
Что же такое дебаты? Если говорить коротко, то это устный обмен мнениями по спорным вопросам.
 В этот раз  в обсуждении были  темы об объединении Санкт-Петербурга и Ленинградской области и о возможности сэкономить на охране окружающей среды в период экономического кризиса.

 Результаты участия  в дебатах нас порадовали. Одна из наших команд заняла второе место. Впереди оказались  ребята из Санкт-Петербурга, которые в рейтинге спикеров заняли все ведущие позиции. Только две команды, из тринадцати  участвовавших, не проиграли ни одного раунда. В их числе и наша команда, в составе которой выступали Цыганова Екатерина, Вергун Екатерина, Нармушкин Ярослав.  Кроме того, Цыганова Екатерина попала в десятку лучших спикеров, став шестой. Сертификаты участников, грамоты за второе призовое место, медали, памятные подарки,- всё это  добавило положительных эмоций. 

 Несомненно, таких результатов нам удалось достичь благодаря тому, что в 10 и 11 классах  нашей школы существует социально-экономический профиль. Благодаря этому мы вместе с нашим учителем истории и обществознания Косяк Ларисой Александровной погружаемся в такие сферы жизни общества, как политика, экономика, социология. В ходе дебатов мы как раз и имеем возможность на практике применить полученные знания. 
А что же такое дебаты глазами самих дебатеров? Сапунов Дмитрий считает, что «дебаты - способ научиться убеждать в повседневной жизни, способ научиться оценивать вещи объективно с двух сторон». По мнению Пономарёвой Юлии, «дебаты - это  ритм жизни,  который развивает твой потенциал публичных выступлений и помогает выплеснуть накопившиеся эмоции, и это место, где можно встретиться и поговорить с достойными, неравнодушными людьми»  Для Нармушкина  Ярослава  «дебаты – это игра, которая развивает мозг, учит говорить и захватывает с головой». Голубкина Максима дебаты научили аргументированно спорить на разные темы.  Вергун Екатерине  дебаты помогли раскрыться в  нужный момент,  приобрести много новых знаний и  новых друзей.
Хотелось бы всем ребятам, стремящимся повысить свой интеллектуальный и коммуникативный уровень, посоветовать участвовать в подобных чемпионатах.

Цыганова Екатерина обучающаяся 11 класса школы №5, 

 участник  межрегионального школьного

 чемпионата по дебатам «Лужский рубеж»
