«Приятны завершённые труды»
 (Гомер)
13 апреля 2016-го года день был солнечный, тёплый, ласково светило солнышко. В МБОУ СОШ №5 был объявлен субботник по уборке территории после зимы, улучшению эстетичного вида и санитарного состояния пришкольного участка.  
Овчинников Пётр Юрьевич – учитель биологии распределил для каждого класса места уборки. Провёл инструктаж с классными руководителями, которые в свою очередь пояснили ребятам правила техники безопасности, обсудили с учащимися вопрос об орудиях труда, о мешках для мусора, о рукавичках для защиты рук.
Наш 6б класс прибыл на субботник в составе 13-ти человек. Со своим участком мы справились успешно, хотя было нелегко. 
Вот что хотят рассказать о субботнике члены школьного кружка «Юный журналист»,  ученики 6б класса. 
Шушков Егор: Уборка территории оказалась труднее, чем я думал, но наш класс работал дружно. Самая большая проблема, с которой мы столкнулись, это то, что мешки с мусором рвались, когда мы их несли.  Пришлось мешки дополнительно поддерживать. Наш классный руководитель Н. И. Кашина работала вместе с нами, сгребала на протяжении всей уборки листья и мусор, подбадривала нас. Всем в дневник были поставлены высокие оценки за уборку территории школы. 
Сторожева Ксения: Самое главное в этом субботнике было то, что вся школа работала вместе! Все вместе, а не по одному мы сделали школу чище и красивее!

Поботаева Лиза: Был чудесный день! Солнце светило очень ярко! Все работали дружно! Но мы не только работали, но ещё и разговаривали. Когда мы складывали в мешки камни, я увидела муравьёв. Они бегали по своим делам. Мы убирали палки, листья, фантики. Как оказалось, около школы было много мусора.
Крючков Евгений: На субботнике мне очень понравилось. Я подгребал листву, выносил мусор, убирал тяжёлые камни. Мы всё сделали быстро и качественно. Я шёл домой уставший, но с радостным настроением, потому что задача, поставленная перед нами, была выполнена. Ч. Диккенс писал: «Трудолюбие – душа всякого дела». Я с ним согласен.
Зафаров Эльдар:  Работа была очень тяжёлой. Я набивал мусор в мешки и относил их. Казалось, не будет конца. Но вот классный руководитель Кашина Н. И. объявила обед. Мы всем классом пошли в школьную столовую. Обед в этот день был особенно вкусным. После обеда мы немного отдохнули, посидев на  скамейках, и снова принялись за работу. Работать стало легче. Благодаря  организованности мы прибрали большой участок территории. Я почувствовал себя героем.
Зязюля Мария: Субботники очень важны: они помогают поддерживать чистоту пришкольной территории. Но не все ребята физически подготовлены. Не у всех хватает терпения. Не все понимают, как важна эта работа. Попросту сказать, не все умеют работать граблями, собирать мусор. 

Я считаю, что многим ребятам следует чаще помогать своим родным на дачах или возле дома. Спортсмены нашего класса были на субботнике лучшими, потому что закалены на тренировках. Хочется сказать всем учащимся школы, принимавшим участие в субботнике: « Молодцы!».
Кашина Н. И., учитель, руководитель кружка «Юный журналист»: Сколько позитива было в этот день уборки территории! Педагоги и ученики показали образцы трудолюбия и  любви к природе. Своим примером старшее поколение показало ребятам образец  ответственности, собранности, организованности, заботы о детях, любви к родной земле  и что только  «завершённые труды» приносят подлинное удовлетворение и счастье.
    Члены  кружка «Юный журналист»
 Зязюля Мария и  Табачинская Влада
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