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Нет прав без обязанностей, нет обязанностей без прав. 

Карл Маркс
Для достижения гармонии нужно избегать этих двух крайностей. Реализуя свои права и развиваясь как личность,  необходимо двигаться к намеченной цели, не забывая при этом об ответственности и обязанностях, которые мы несем перед окружающими людьми и перед обществом в целом.

Сегодня проблема прав человека широко обсуждаема. О них мы слышим с экрана телевизора, в предвыборных выступлениях, на митингах, в обсуждениях в социальных сетях. Да и просто в обыденной ситуации очень часто можно услышать заявление человека: «Это не моё право!», «Я имею право…».
 А много ли в действительности мы, несовершеннолетние, знаем о своих правах? И нужно ли вообще людям, а в частности детям, знать свои права? Да, нужно. И нужно для того, чтобы точно знать, на что ты можешь рассчитывать в жизни.  Знать их – это уже твое право, закрепленное в Конвенции  ООН о правах ребенка: «…все дети имеют право знать о своих правах. Взрослые тоже должны знать о них». Во Всеобщей декларации прав человека ООН провозгласила, на мой взгляд, одно из важнейших прав ребенка – право на особую заботу и помощь. При этом, признавая, что ребенку для полного и гармоничного развития его личности необходимо расти в семейном окружении, в атмосфере счастья, понимания и любви. Реализация этого права находит отражение и в ст. 38 Конституции РФ: «Забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей».

 Как правило, в благополучных семьях родители любовь к детям, заботу о них, создание необходимых условий для физического и умственного развития не определяют как обязанность, для них забота о детях – есть «естественное право». Но, к сожалению, в нашем обществе так бывает не всегда. Есть семьи, в которых родители жестоки по отношению к своим детям, где дети лишены или ограничены в «… праве на надлежащие питание, жилище, развлечения» (принцип 4 Декларации прав ребенка). В таких семьях забота о детях не только не реализуется как право родителей, но и не выполняется как закрепленная  за ними обязанность.   В этом случае заботу о ребенке, защиту его прав берет на себя государство, в частности, через внедрение и применение ювенальных технологий. 

Отношение к этому процессу неоднозначно. Готово ли к нему наше общество? Насколько далеко государство может вмешиваться в жизнь семьи даже с благими намерениями, не нарушая при этом права семьи, родителей, ребенка? Решения о вмешательстве в дела семьи (включая изъятие ребенка из семьи, лишение родителей родительских прав) не должны приниматься в одностороннем порядке, по усмотрению органов социальной опеки (как недавние случаи в Финляндии), чтобы звонок «обиженного ребенка» или «чересчур ретивых соседей» не стал поводом к активным действиям ювенальных служб. 

В нашем городе такая деятельность уже осуществляется: назначен Уполномоченный по правам ребенка, разработана программа мероприятий, существует сайт Уполномоченного по правам ребенка, действует детский «телефон доверия», позвонив по которому, ребенок может получить квалифицированную психологическую и юридическую поддержку.

Однако, не все несовершеннолетние владеют этой информацией. Я думаю, что эту ситуацию можно изменить, поместив, например, в школьном электронном Дневнике контактную информацию о сайте Уполномоченного по правам ребенка и номер детского «телефона доверия» или  завести в местной газете соответствующую рубрику. Известное латинское изречение гласит: «Кто пользуется своим правом, тот не нарушает ничьего права». Государство не должно нарушать права родителей, а родители – права детей. Дети уже с раннего детства должны задумываться о том, что их права всегда соотнесены с обязанностями. А знание этих прав и обязанностей является необходимым в различных жизненных ситуациях.
Подрастающий ребенок  должен хорошо понимать, что окружающие тоже имеют права, которые нельзя нарушать. Мама имеет право на отдых, значит, ей нужно помогать. У товарища есть право на защиту от жестокого обращения, – его нельзя обижать. Обозначенный круг посильных обязанностей должен формироваться у ребенка с самого раннего детства. Убрать свои игрушки после игры, налить кошке воды, отнести со стола посуду после еды, – обязанности несложные и выполнимые. Главное, чтобы они исполнялись регулярно и с минимальной степенью принуждения.
 С возрастом круг обязанностей будет расширяться. Но происходить это должно постепенно, чтобы ребенок мог справиться с их увеличением без напряжения. Пусть лучше ребенок имеет одну хорошо исполняемую обязанность, чем несколько выполняемых изредка. Он должен чувствовать ответственность за свое дело. Ведь воспитание чувства ответственности – одна из самых важных задач, стоящих перед родителями.

 Я – ученица одиннадцатого класса, а это значит, что  совсем скоро стану полноправным  представителем нашего общества. Поэтому не могу не коснуться прав и обязанностей совершеннолетних граждан нашей страны.

Все мы от рождения, хотим того или нет, выполняем определенные обязанности по отношению к своему государству. Но, кроме этого, обладаем и неприкосновенными правами. Этот свод прав и обязанностей зафиксирован в главной книге любого современного государства – в Конституции. Важно, что соблюдение ее норм напрямую связано с уровнем демократичности того или иного государства – с тем цивилизованным идеалом, к которому стремятся сейчас все страны. Недаром в одной из самых первых статей Конституции РФ зафиксировано: «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства». 

Итак, этот наиважнейший документ подчеркивает, что на первом месте стоят права гражданина. На что же я, как гражданин России, имею право в своей стране? Во-первых, право на жизнь. Конституция провозглашает, что каждый, кто родился в РФ, обладает неотъемлемым правом на жизнь – значит, в случае какой-то беды или неблагополучия, он должен рассчитывать на помощь, на защиту со стороны государства и определенных его институтов. 

 Кроме того, я, как гражданин свой страны, имею право на уважение моей личности, моего достоинства – «ничто не может быть основанием для его умаления». Помимо этого, я должна рассчитывать, что государство обеспечит мне свободу и неприкосновенность, в случае необходимости - тайну личной и семейной жизни, защиту моей чести и доброго имени. 

 Очень важно, что я, помимо всего прочего, имею право на свободу совести, свободу вероисповедания, свободу мысли и слова, свободу труда, свободу массовой информации. Как гражданин демократического государства, я имею право участвовать в управлении его делами. На мой взгляд, каждый не только имеет право, но и обязан участвовать в жизни государства – только тогда жизнь страны в целом и каждого отдельно взятого человека будет улучшаться и развиваться. Так, участвуя в выборах, например, каждый гражданин контролирует работу избранных им чиновников, государственного аппарата в целом – и это его прямая обязанность, гарантирующая соблюдение его прав. 

Зачем нужно знать свои права? Ответ прост. Люди нередко сталкиваются с ситуациями, когда не знают, как защитить свои права. Вот простой пример. Женщина купила новый чайник в магазине, а когда пришла домой и включила его – он загорелся. Вернувшись в магазин, ей отказались помочь. А ведь она, как потребитель, имеет право на безопасный и качественный товар, и в этом случае, ей должны вернуть деньги. Зная свои права, человек может защитить свои интересы.

 Не существует такого общества, где не было бы обязанностей, а только права. Соответственно, каждому, помимо прав, нужно знать и свои обязанности. К обязанностям в нашей стране относятся соблюдение законов, получение основного общего образования, уплата налогов, защита Отечества и многое другое. Обязанности нужны, прежде всего, для того, чтобы поддерживать порядок в государстве. К примеру, не было бы обязанности соблюдать законы – повысился бы уровень преступности, наступил хаос в стране. Поэтому так важно знать и свои права, и обязанности.      

Конституция РФ предусматривает как соблюдение прав, так и соблюдение обязанностей всех людей, находящихся на территории РФ. Но что же всё-таки первично: права или обязанности?
Возьмём Конституцию. Статья 30 гласит: «Каждый имеет право на объединение, включая право создавать профессиональные союзы для защиты своих интересов». В этом пункте говорится только о правах, но дальше следует пояснение: «Свобода деятельности общественных объединений гарантируется». Раз «гарантируется», значит, кто-то обязан обеспечить соблюдение этого права. Так можно разобрать любую статью, любой закон, и права одного всегда будут обязанностями другого.  Можно вспомнить, что ни в одной Утопии не было слоя общества начисто лишённого обязанностей.

Я считаю, что имеет право на существование такая фраза: «Обязанности стоят выше прав».   Ведь только выполняя свои обязанности по отношению к другим, я имею право требовать от других соблюдения моих прав.

Мы очень активно отстаиваем свои права, зная их "на зубок", но как только дело доходит до обязанностей, то все сразу умолкают, не вспомнив о том, что если существуют права, то где-то рядом, непременно бродят и обязанности. Человек этого века, причём не один, а всё наше новое поколение, знает только одну фразу: «Ты обязан», «Вы обязаны»! А где же мы потеряли фразу, часть смысла нашей жизни: «Я обязан»!?!

 В нашем правовом статусе различаются две довольно значительные группы. Это –  правоспособность и дееспособность. Правоспособность –  это способность человека иметь права и обязанности. А дееспособность – это способность осуществлять свои права и обязанности. Многие  молодые люди зачастую  принимают участие  в активизации правоспособности, но я повторюсь, совершенно забывают об осуществлении своих прав и обязанностей. Права и обязанности – взаимосвязанные понятия. Человек, имеющий только права и не имеющий обязанностей, в конечном итоге приходит к вседозволенности.

Другая крайность – только обязанности –  является трагедией конкретного человека. Бесправный человек – не свободен и не реализован. 

Для достижения гармонии нужно избегать этих двух крайностей. Реализуя свои права и развиваясь как личность, двигаться к намеченной цели, не забывая при этом об ответственности и обязанностях, которые мы несем перед окружающими людьми и перед обществом в целом.
«Имею право и обязан» – это и есть гармония.
